



Состоялась встреча с делегацией международной независимой организации Комитет по защите журналистов

Сегодня в Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации состоялась встреча с делегацией международной независимой организации Комитет по защите журналистов, которую представили журналисты Кати Мартон, Жан Поль Мартоз и Нина Огнянова. Со стороны Следственного комитета при прокуратуре РФ присутствовали руководители Главного управления процессуального контроля, управления международно-правового сотрудничества и управления взаимодействия со СМИ. Целью встречи явилось обсуждение хода и результатов расследования уголовных дел по фактам убийств, покушений на убийства и гибели журналистов, а также других работников средств массовой информации, совершенных в России начиная с 2000 года. Работники следственного комитета проинформировали представителей Комитета по защите журналистов о работе по раскрытию и расследованию убийств Анны Политковской, Анастасии Бабуровой и Станислава Маркелова, Магомеда Евлоева, Ивана Сафронова, Вагифа Кочеткова, Магомедзагида Варисова, Максима Максимова, Юрия Щекочихина и других журналистов. Отмечено, что по нераскрытым уголовным делам в полном объеме проводятся все возможные следственно-оперативные мероприятия в строгом соответствии с законодательством Российской Федерации. Между сторонами была достигнута договоренность о выработке механизма для дальнейшего обмена информацией между Следственным комитетом при прокуратуре РФ и Комитетом по защите журналистов.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528653>